SENER]Y

Kondepenn-uenens 28.10.2013-2.11.2013




4 3aaava l

HOPMWUpPOBaHME NOTepb ID B CXeme BHellHero
3/1EKTPOCHabXKeHnsa noTpebutens
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Puc. 1. Cxema BHeIllIHero
3JIEKTPOCHAOKEHUS C YKa3aHUEM MeCTa
YCTAHOBKHU paCyeTHOIr0 CYEeTYUKA




e

YcnoBue

e [Io gorosopy npeAnpyUATHIO Ha3HAYEHBI IOTepH IJ B
TpaHcpopmaTope AW, .=8%, B iuHuu AW, =6%,

e Tpancpopmarop TMH-2500/35, AP, = 3,9kBrT,
AP, .= 23,5kBrT;

e BJI ceuenunem AC-50,r,=0,625 OM/KM, L=1KM;

e Tapud Ha 39 T(D=4 py6./kBTy;

* Bpems: T =450y, T,=7444,;

* Harpyska: W, =1300000 kBty, V,=900000xBApy;

 TpeGyeTcs OLIEHUTb SKOHOMUWIO PUHAHCOBBIX CPEJCTB
npeAnpusTHS, ONpeJeuB pacdeTHbIE IOTEPH B
TpaHCPOopMaTope U BO3AYIIHOU JIMHUU.




4 3apava 2
OLUEHKA 9KOHOMMNYECKOTO 3HAYEeHUA PEAKTUBHOM
aHeprumn V

e Onpeae/sIMTh S KOHOMHUYECKOE 3HAaYEHHE
peaKTHBHOM 3HEPTUHU V,, U PEAKTHUBHYIO

3HEepruio, NpebABJAAEMYIO K onyiate V. 14
NOTpPeOUTEIs], 3alIMTAHHOrO OT IIMH NOACTAHIUHU C:
e UBH=110kKB,

e W,=950000 kBTty,

* V=800 000 xBApy,

e Vpc\a =80 000 kBApu.

e Koadppunuentol K=1 ¥ dmax = 0,9.




e

3aaava 3
napannenbHaa pabota TpaHchoOpmaTOpPOB

* TpeGyeTcs pacnpeejuTb Harpy3Ky
S =45 MBA Mexay IByMs IapaJiJieJIbHO

paboTarMMHU TPpaHCPOPMATOPaAMHU,
eCJIU :

e S, = 25MBA, U
eS,,=32MBA, U

=10,5%,
=10,2%.

K31

K32




4 3anava 4

napannenbHas paboTta TpaHchoOpMaTOPOB

e [lapassiesbHO paboTaroT ABa
TpaHcopMaTopa CO CJeAYOILUMHU
JaHHBIMU:

*S_. = 1800kBA, AP
*S_, = 1000KkBA, AP

=8kBT, AP
=5kBT, AP

=24kBT;
=15kBT;

xx1 K31

XX2 K32

* TpeGyeTcsa onpeieJIMTh BEJITUUYHUHY
HarpysKH S, NP1 KOTOPOH S9KOHOMHUYECKH
BbII'OZJHA paboTa OJHOI'0 UJIH ABYX
TpaHCHOPMATOPOB?




4 3apava 5
OLUEHKa nnaTtexxeu 3a notpebneHHyo 33 n
onpeaeneHune BbIrogHOro Tapuda
e HaliTu HauboJiee BbITOAHbIN AJIS
P’AKBT NnpeJNpUATHSA CIIOCO6 OIJIAThI
4 33, 3Had TapUPhbI:
3 e OAHOCTAaBOYHBIN
5 T,=3,7p./xBTy;

e JIByXCTaBOYHBbIN
T,.,=660p./kBT B Mmecay;

0 » 1,=2,8p./kBTy;
4 8 12 16 20 24 t, .
e InddepeHUMPOBAHHBIN

T ,=1,8p./kBTy;
T, /x=3,7p./KkBTY;
Tn=7,4p./kBTu.

1 I




3aaava 6
napannenbHaa pabota TpaHchoOpmaTOpPOB

e OnpenesuTb BEJIMYUHY YPABHUTEJILHOTO
TOKa B 06MoTKax HH npu BKJItoUeHHH Ha
napaJuieJibHYI padboTy ABYX
TPaHCPOPMATOPOB C OJUHAKOBBIMU
HanpsaXeHUuAMHU Ha cTopoHe BH, HO C
pa3HbIMU Ha cTopoHe HH:

*S.;=2400kBA, U,,,=6,6kB; [,,=210A4;
uK31=50/0'

*S.,=3200kBA, U,,,=6KkB; 1,,=309A;
u..,=5,4%.

HH1




e

3anava 7

e [lapansiesIbHO BKJIFOUEHBI 1BA
TpaHcPopMaTopa CO CJAeAYIOIHUMU JaHHbIMMU:

S . =4200kBA, u_, =35 (+/-)5%KB;
u,.,=6,6B;1,=69,3/368A; U _,=5,7%.

S ., =10000kBA, U, ,=33,25kB; U, =6,6KB;
[,,=173,5/875A; U,,,=6,2%.

e [IluTaHKe TpaHCcPopMaTOpa OCYILIECTBIAAETCA
OT CeTH HanpsKeHrueMm Uc=33,25B.

e OnpeneyiuTh Ha KaKoe OTBETBJIEHHE OOMOTKU
BH npucoeariHeH nepBbIM TpaHCHOpMATOP,
eCJIM YyPaBHUTEJNbHbIN TOK Iy=116% oT
HOMMHAaJIbHOI'O TOKa 3TOr0 TpaHcpopMaTopa.




e

3aaava 8

e /IBa TpaHCPOpMaTOpa MOLIHOCTBIO IO
S.on = 100KBA paboTaroT napaJsijiesbHo.

 Hanpsi>keHHUsI KOPOTKOI'O 3aMbIKaHHUS
UK31=5%’ UK32=7%'

e Kak pacnpegessieTcsa Harpyska
Searp = 150 KBA Mex/ly 3STUMHU
TpaHcpopMaTOpaMHu?

e Onpepenute KO3PPUIHMEHTDI 3arPy3KHU
TpaHcpopMaTopoB k,q, k,,?
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